Orthographe — correction

Exercice 511 page 124

B Ce perroquet = le perroquet
agite = le verbe pronominal « s’agiter » : je [lagite, ...
B - couvrent = le verbe pronominal « se couvrir » : je [l couvre, ...
| (vieux) mur = le mur
lézarde = le verbe pronominal « se lézarder » : je [fl 1ézarde, ...
B - baignent = le verbe pronominal « se baigner » : je [fil@ baigne, ...
(petit) torrent = le torrent
B - avancaient = le verbe pronominal « s’avancer » : je [fllavance, ...
bois = le bois
consume = le verbe pronominal « se consumer » : je [fll consume, ...
u chemin = le chemin

rétrécit = le verbe pronominal « se rétrécir » : je [fil rétrécis, ...



